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Силно жилищно строителство 
и еврофондове ще задвижват 
строителния сектор през 2022 г.

Икономиката на България се възстано-
вява по-бавно от очакваното и според 
ЕК вероятният темп на растеж се очак-

ва да достигне 3,8%. Жилищното строител-
ство обаче, изглежда, е сред силно предста-
вящите се благодарение на ниските лихвени 
проценти по кредити, които правят покупка-
та на жилище по-достъпна. Това сочат данни-
те, публикувани в зимния доклад на Източно-
европейската асоциация за прогнозиране в 
строителството.

Недвижимите имоти са и най-сигурният 
и лесен начин за желаещите да инвестират, 
които искат да избегнат отрицателните лих-
ви по депозитите. Пандемията и трайните ѝ 
последващи ефекти изиграха допълнител-
но силен охлаждащ ефект върху нежилищно-
то строителство поради рязкото нарастване 
на офис и индустриалното строителство в пе-
риода преди 2020 г. Липсата на нови проекти 
доведе до редуциране на очакванията за сег-

мента. Нулевият напредък при част от по-го-
лемите инфраструктурни проекти ще се отра-
зи на растежа на гражданското строителство, 
но през 2022 г. то ще навакса изоставането си. 
Общата строителна продукция в България се 
очаква да нарасне с 16,5% през 2022 г. Лип-
сата на подготовка за новия програмен пери-
од 2021 – 2027 г. и Националният план за въз-
становяване и устойчивост ще се отразят не-
гативно върху общата строителна продукция, 
която се очаква да спадне с 24,9% през 2023 г.

Всичко най-интересно в областта на стро-
ителството и строителната механизация 
ще откриете не само в печатното списание 
СТРОИТЕЛНА ТЕХНИКА, но и в онлайн вер-
сията на изданието. То е достъпно навсякъ-
де и по всяко време на адрес: https://www.
transport-press.bg/, както и с мобилното при-
ложение Bulgarian Transport Press, което може 
да свалите безплатно от Google Play и App 
Store.  

Мартин СЛАВЧЕВ

На https://www.transport-press.bg/  
може да намерите електронен вариант на списание Строителна Техника

За мобилни устройства свалете приложението  
Bulgarian Transport Press 
от App Store или Google Play
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